

AZIENDA OSPEDALIERA UNIVERSITARIA FEDERICO II

Avviso di rettifica

Gara 1108 - Fornitura quadriennale, articolata in 16 lotti, di dispositivi per Traumatologia per le esigenze assistenziali dell'UOC di Ortopedia e Traumatologia afferente al D.A.I. di Chirurgia Generale, Endocrinologia, Ortopedia e Riabilitazione dell'A.O.U. Federico II di Napoli – **CIG 90541400B2 + altri.**

Si rende noto che i termini della gara di cui all'oggetto, indetta con deliberazione n.36 del 20.01.2022, pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale – Contratti Pubblici n.16 del 07.02.2022 sono così rifissati:

- termine per la presentazione delle offerte: entro il 17.03.2022, ore 23:59, anziché il 22.02.2022;
- data di apertura delle offerte: 18.03.2022, ore 10:00, anziché il 23.02.2022;
- termine di presentazione chiarimenti: entro il 08.03.2022, ore 12:00, anziché il 11.02.2022.

Il punto 3 del Disciplinare di gara è stato parzialmente modificato per quanto concerne il lotto 13 in quanto è stato eliminato il sublotto “protesi in pirocarbonio per la testa del capitato”. Pertanto, l'importo complessivo dell'appalto, a seguito delle modifiche apportate, si ridetermina in € 4.216.000,00, oltre I.V.A., comprensivo di eventuale proroga di 6 mesi, anziché € 4.276.000,00, oltre I.V.A..

Il nuovo Bando, che annulla il precedente – pubblicato al n.2022/S 023-056776 del 02.02.2022 - è stato inviato sulla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea n.2022-031526 del 02.03.2022.

F.to Il Direttore dell'U.O.C.  
Gestione Acquisizione Beni e Servizi  
Dott. Salvatore Buonavolontà